AMPCO PITTSBURGH CORP Form 10-Q/A August 17, 2018

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 10-Q/A

Amendment No. 1

QUARTERLY REPORT PURSUANT TO SECTION 13 or 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 For the quarterly period ended June 30, 2018

OR

TRANSITION REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF1934For the transition period fromto

Commission File Number 1-898

AMPCO-PITTSBURGH CORPORATION

Pennsylvania 25-1117717 (State of (I.R.S. Employer

Incorporation) Identification No.)

726 Bell Avenue, Suite 301

Carnegie, Pennsylvania 15106

(Address of principal executive offices)

(412) 456-4400

Edgar Filing: AMPCO PITTSBURGH CORP - Form 10-Q/A

(Registrant's telephone number)

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter periods that the registrant was required to file such reports), and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes No

Indicate by check mark whether the registrant has submitted electronically and posted on its corporate Web site, if any, every Interactive Data File required to be submitted and posted pursuant to Rule 405 of Regulation S-T during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to submit and post such files). Yes No

Indicate by check mark whether the registrant is a large accelerated filer, an accelerated filer, a non-accelerated filer, smaller reporting company, or an emerging growth company. See the definitions of "large accelerated filer," "accelerated filer," "smaller reporting company," and "emerging growth company" in Rule 12b-2 of the Exchange Act.

Large accelerated filer Accelerated filer

Emerging growth company

Non-accelerated filer Smaller reporting company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act

Indicate by check mark whether the registrant is a shell company (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes No

On August 2, 2018, 12,491,487 common shares were outstanding.

EXPLANATORY NOTE

This Amendment No. 1 to the Quarterly Report on Form 10-Q (this "Amendment") amends the Quarterly Report on Form 10-Q of Ampco-Pittsburgh Corporation (the "Corporation") for the quarterly period ended June 30, 2018, originally filed with the Securities and Exchange Commission (the "SEC") on August 9, 2018 (the "Original Form 10-Q"). This amendment is an exhibit-only filing. The Corporation files this Amendment solely for the purpose of (i) filing Exhibit 10.1, the material terms of which were described in the Current Report on Form 8-K filed by the Corporation on June 27, 2018, and Exhibit 10.2, both of which were inadvertently omitted from the Original Form 10-Q, and (ii) to correct and update the Exhibit Index.

Pursuant to Rule 12b-15 under the Securities Exchange Act of 1934, this Amendment restates in its entirety Part II, Item 6 and contains new certifications pursuant to Section 302 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002, which are filed herewith. Other than the foregoing and the recently-dated certifications of the Corporation, no other changes have been made to the Company's Original Form 10-Q. This Amendment does not reflect events occurring after the filing of the Original Form 10-Q with the SEC on August 9, 2018, or modify or update the disclosures presented in the Original Form 10-Q, except to reflect the revisions described above.

Edgar Filing: AMPCO PITTSBURGH CORP - Form 10-Q/A

PART II - OTHER INFORMATION

AMPCO-PITTSBURGH CORPORATION

Item 6 Exhibits

- (10.1) <u>Change in Control Agreement between Ampco-Pittsburgh Corporation and J. Brett McBrayer, dated July 1,</u> 2018, filed herewith.
- (10.2) <u>Change in Control Agreement among Ampco-Pittsburgh Corporation, Union Electric Steel Corporation and Timothy R. Clutterbuck, dated June 22, 2018, filed herewith.</u>
- (10.3) Offer Letter between the Corporation and J. Brett McBrayer, dated June 16, 2018, incorporated by reference to Form 8-K filed on June 27, 2018.
- (10.4) <u>Ampco-Pittsburgh Corporation Executive Severance Plan, effective June 21, 2018, incorporated by reference</u> to Form 8-K filed on June 27, 2018.
- (10.5) <u>Retirement and Consulting Agreement, effective June 30, 2018, between Ampco-Pittsburgh Corporation and</u> John S. Stanik, incorporated by reference to Form 8-K filed on July 16, 2018.
- (31.1) Certification of Principal Executive Officer pursuant to Section 302 of The Sarbanes-Oxley Act of 2002.
- (31.2) Certification of Principal Financial Officer pursuant to Section 302 of The Sarbanes-Oxley Act of 2002.
- (32.1) Certification of Principal Executive Officer pursuant to Section 906 of The Sarbanes-Oxley Act of 2002.
- (32.2) Certification of Principal Financial Officer pursuant to Section 906 of The Sarbanes-Oxley Act of 2002.
- (101) Interactive Data File (XBRL)

Edgar Filing: AMPCO PITTSBURGH CORP - Form 10-Q/A

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

AMPCO-PITTSBURGH CORPORATION

DATE: August 17, 2018 BY: /s/ J. Brett McBrayer J. Brett McBrayer Director and Chief Executive Officer

DATE: August 17, 2018 BY: /s/ Michael G. McAuley Michael G. McAuley Senior Vice President, Chief Financial Officer and Treasurer